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Corrigé probleme série A 2022

PROBLEME

f(x)=1—|n7x

1.Ensemble de définition D, de f
D, ={xeR/x>0}= D, =]0;+]
2.a) Calcul de limite

lim £ (x) = lim1- 1% = oo

x—0" x—0" X

b) Interprétation du résultat

alors (C) de f admet une asymptote verticale d’équation x =0
3.a)On admet que lim Inx =0= lim f(x)= lim 1_In_x =1
X

X—+0 X X—>+00 X—>+00

b) Interprétation du résultat

alors (C) de f admet une asymptote horizontale d’équation y =1

4. On montre que f'(x) = n x2—1
X
1
X(=)=Inx _
Ona: f'(X)=0— X . =|nX21
X X

5. a) Résolution de I’équation Inx—-1=0
Inx-1=0<x=¢
b) Tableau de variation de f

X 0 e 400
(%) T ‘#
—+-o00 1
(9 \f o _ c 1 —
e

6. Equation de la tangente (T) a (C ) au point X, =0
M:y=Ff'OQx-D)+f@) avec f'QY)=-1et f(1)=1
=) y=-x+2
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7. Tracage de (C) et (T)

8.G est la fonction définie sur ]0;+oo[ par:G(x) = x—%(ln x)?
a. Montrons que G est une primitive de f
G0 =1-22imx=1-"%_ t(x
2 X X
b. Calcul d’aire

A=|G(e)-G(1)|ua=

e—%—]{cm2 =1,2cm?

A=12cm?
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